

## КОЛЛЕДЖ УПРАВЛЕНИЯ И СЕРВИСА «СТИЛЬ»

### НА ОДНОЙ ВОЛНЕ С РАБОТОДАТЕЛЕМ



Татьяна Сергеевна Колузакова  
ДИРЕКТОР

Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации.

*В 2013 году колледж управления и сервиса «Стиль» стал лауреатом конкурса «100 лучших предприятий и организаций России», в 2014-м – конкурса «Лучшие колледжи Российской Федерации». Эти победы – результат нашего сотрудничества с предприятиями города и региона. По волнам жизни с лоцманом-работодателем мы ведем корабль образования к успешному профессиональному будущему наших студентов, в котором заинтересованы все.*

*Наши студенты становятся победителями региональных и межрегиональных профессиональных конкурсов. Из наград 2014 года отметим Гран-при Надежды Митрофановой на медиафестивале Time Code за социальный фотопроjekt, 1-е место Саагануш Арутюнян в областной олимпиаде профессионального мастерства среди парикмахеров, 2-е место Данила Ожиганова в соревновании поваров на WorldSkills Ural.*

Человек постиндустриального общества привыкает перекладывать часть своих жизненных забот на специалистов. Мы всё чаще покупаем готовую еду, посещаем кафе и рестораны, доверяем планирование своего отдыха туристическим фирмам, а сам отпуск предпочитаем проводить в гостиничных апартаментах, не заботясь об уборке и получая готовый сервис. Мы предпочитаем фиксировать знаменательные события своей жизни не любительскими камерами родственников, а техникой, которая находится в руках профессионального фотографа. Колледж «Стиль» готовит специалистов для сферы сервиса и услуг, и педагогический коллектив всегда помнит о вышеуказанных трендах, так как понимает, что наши выпускники

опыт, в рамках совместных занятий делятся полезной информацией с первокурсниками. Такая преемственность между курсами ощущается в колледже «Стиль». Добившиеся реальных успехов студенты и выпускники проводят мастер-классы. Например, наша выпускница Анна Майорова за годы учебы на фотографа прошла профессиональную практику в крупнейших информационных агентствах города и региона: JustMedia.ru, URA.Ru, Уральском РИЦ ИТАР-ТАСС. На выпускном курсе она рассказывала первокурсникам о работе фотожурналиста от первого лица. Охотно соглашались на безвозмездное проведение творческих встреч и мастер-классов ведущие профессионалы Екатеринбурга



станут тем поколением поваров, фотографов, туристических агентов и парикмахеров, клиентами которых будем мы сами.

Профессиональное образование невозможно без постоянной ориентации на реальное положение дел на рынке. Как бы часто ни обновлялись образовательные стандарты, оперативно учитывать появление современных технологий будут в первую очередь педагоги на местах, особенно в таких быстро развивающихся направлениях подготовки, как фотография и туризм. Кстати, именно в этих образовательных программах в нашем колледже занята большая доля педагогов, которые одновременно являются практикующими специалистами.

Чтобы сотрудничество было плодотворным и долгосрочным, оно должно быть выгодно обеим сторонам. Колледж заинтересован в обеспечении своим студентам реальной, а не документальной практики. И поэтому мы рады, когда к нам обращаются предприятия с целью привлечения и обучения кадров. Так, владельцы международно известной в сфере гостиничного сервиса группы компаний Vienna International приглашают наших студентов на деловые встречи, в рамках которых рассказывают об инфраструктуре отелей, особенностях работы, о корпоративной культуре, и активно привлекают будущих специалистов к прохождению практики и работе. А студенты старших курсов, уже получившие реальный



в области фотографии. Нашими гостями были арт- и фешен-фотографы, свадебные специалисты и журналисты. И это тоже вклад в эффективную подготовку кадров.

Качественная подготовка выпускников – многоступенчатый процесс, и начинается он с правильной профориентации абитуриентов. Важно, чтобы выпускник школы выбрал себе профессию по духу, способностям, талантам и характеру. И здесь задача колледжа помочь в правильном выборе. Мы организуем профессиональные пробы на предприятиях. Не так давно в екатеринбургском 4-звездочном отеле Panorama школьники смогли поучаствовать в подготовке номера после выезда гостя. Это дало им возможность понять, что профессия гостиничного менеджера – не только лоск и престиж, но и трудоемкая работа, длительный карьерный рост. Своевременное осознание подобных истин позволяет абитуриенту правильно сориентироваться в своих ожиданиях. А колледж тем самым уменьшает риски потери контингента из-за неверного профессионального выбора студента.

**КОЛЛЕДЖ УПРАВЛЕНИЯ  
И СЕРВИСА «СТИЛЬ»,  
ГАОУ СПО СО**

УЛ. БЕЛИНСКОГО, Д. 91,  
ЕКАТЕРИНБУРГ, СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛ.,  
РОССИЯ, 620026  
ТЕЛ.: (343) 251 3865, 251 3867, 256 4845  
E-MAIL: LIC\_STYLE@MAIL.RU,  
INFO@STYLE-EKB.RU  
WEB: WWW.STYLE-EKB.RU